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Câmara Municipal de 

Ata da Sessão Especial de Eleição da Mesa Executiva da Câmara, para o biênio 2025-2026. Aos 2 

(dois) dias do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 9 (nove) horas, na sede da 

Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, localizada na rua Cel. Vida, 211, Centro, foi 

realizada a Sessão Especial de Eleição da Mesa Executiva da Câmara, para o biênio 2025-2026, sob 

a presidência da Mesa Provisória da Sessão Solene de Instalação da 19ª Legislatura e Posse dos 

Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, formada pela Vereador Fabíola Meireles, Presidente, e pelo 

Vereador Lucas dos Santos, Secretário, conforme § 1º do art. 10 do Regimento Interno. A senhora 

Presidente, em nome de Deus e pelo Povo, abriu a sessão e solicitou ao senhor Secretário que 

procedesse à verificação da presença da maioria absoluta dos Vereadores para continuidade dos 

trabalhos. O senhor Secretário atestou a presença de todos os Vereadores. A senhora Presidente 

solicitou que os Vereadores realizassem a entrega das chapas compostas para concorrer à eleição, para 

registro e inscrição, e anunciou que foram inscritas duas chapas, sendo a chapa 1 formada por Jovane 

Sebastão Ferreira – Presidente, Diego Fabrício Zanetti – Vice-Presidente, Friedrich Norbert Kliewer 

– 1º Secretário e Geraldo Vasco – 2 º Secretário, e a chapa 2 formada por Diego Fabrício Zanetti – 

Presidente, Joslei Sequineli – Vice-Presidente, Fabíola Meireles – 1ª Secretária e Edenir José Gaio 

Flores – 2º Secretario. Considerando a vedação contida no § 3º do art. 11 do Regimento Interno, que 

trata da impossibilidade de um mesmo Vereador concorrer a cargos da Mesa Executiva em mais de 

uma chapa, a senhora Presidente indeferiu a inscrição das duas chapas e suspendeu a sessão por cinco 

minutos, para reapresentação das inscrições conforme as normais regimentais. Retomada a sessão, a 

senhora Presidente solicitou que os Vereadores realizassem a entrega das chapas compostas para 

concorrer à eleição, para registro e inscrição, e anunciou que foi inscrita uma chapa, formada por 

Diego Fabrício Zanetti – Presidente, Joslei Sequineli – Vice-Presidente, Fabíola Meireles – 1ª 

Secretária e Edenir José Gaio Flores – 2º Secretario. A senhora Presidente solicitou que o senhor 

Secretário procedesse à chamada nominal dos Vereadores, para que manifestassem o voto favorável 

ou contrário a chapa única apresentada. A chapa foi aprovada pela maioria absoluta, com votos 

favoráveis dos Vereadores Diego Fabrício Zanetti, Edenir José Gaio Flores, Fabíola Meireles, Joslei 

Sequineli e Lucas dos Santos e votos contrários dos Vereadores Friedrich Norbert Kliewer, Geraldo 

Vasco, Gilmar Costa e Jovane Sebastião Ferreira. A senhora Presidente declarou empossados os 

eleitos e convidou-os a tomar assento em seus respectivos lugares. O senhor Presidente Diego Fabrício 

Zanetti agradeceu aos companheiros pela confiança e disse que tratará igualmente a todos os 

Vereadores pelos próximos dois anos, nos quais estará à frente do Poder Legislativo Municipal. 

Declarou que trabalhará firmemente pela Lei, pela transparência e pelos recursos para o Município. 

Disse que todos os Vereadores podem contar consigo, pois a Câmara é uma só. Franqueou a palavra 

para os demais Vereadores. O Vereador Edenir José Gaio Flores concordou com a fala do Presidente 

e desejou um feliz ano de 2025 para todos os Vereadores. O senhor Presidente convocou os senhores 

Vereadores para Sessão Especial, a ser realizada após o encerramento desta, para eleição dos membros 

das Comissões Permanentes da Casa. Não havendo mais nada para ser tratado, agradeceu a presença 

de todos e em nome de Deus e pelo povo encerrou a sessão, da qual para tudo constar foi redigida esta 

ata, assinada pelo senhor Presidente e pela senhora 1ª Secretária. 


